
Ordne dem Deponens den Infinitiv eines 
synonymen aktiven Verbs zu, bilde von 

diesem Verb die entsprechende Form und 
übersetze die Verbformen.

Beispiel

egrediuntur exire sie gehen hinausexeunt
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hortatus erat

aggredientes

arbitrabimur

ne cunctatus sis

contemplor

pollicebamur

ordiantur

experiretur

obsequere

locuta esset

patimini

spectare

dicere sinere

promittere
parere

invadere

putare

probaremonere
incipere

cessare



hortatus erat

aggredientes

arbitrabimur

ne cunctatus sis

contemplor

pollicebamur

ordiantur

experiretur

obsequere

locuta esset

patimini

specto

dixisset

sinitis

promittebamus

pare

invadentes

putabimus

probaret

monuerat

incipiant

ne cessaveris

er hatte ermahnt

(die) angreifende(n) 

wir werden glauben

zögere nicht !

ich betrachte

wir versprachen

sie sollen anfangen !

er würde versuchen

gehorche !

sie hätte gesagt

ihr lasst (zu)



Der Autor dieser Präsentation wünscht dir viel Freude und Erfolg in Latein

und freut sich über Verbesserungsvorschläge und andere Rückmeldungen:

kuen@gymnasium-fridericianum.de

Vale!
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